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11. Manažérske zhrnutie: 

 

Krátka anotácia: 

 

Tvorba didaktických testov a didaktických hier, ich vhodné využívanie v rámci predmetu úvod do 

sveta práce v rôznych fázach vyučovacieho procesu 

 

Kľúčové slová: 

• Trh práce 

• Zamestnanec 

• Zamestnávateľ 

• Pracovná zmluva 

• Ponuka práce 

• Životopis 

• Motivačný list 

https://www.oatv.edu.sk/


12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:  

 

 

Témy stretnutia: 

 

Cieľom tohto vyučovacieho predmetu je: 

- učiť žiakov efektívne vyhľadávať informácie o trhu práce na internete, 

- analyzovať získané informácie, 

- viesť ich k aktívnemu vyhľadávaniu práce, 

- poukazovať na potrebu overiť pravdivosť získaných informácií, 

- oboznámiť žiakov s možnosťami internetovej burzy práce a  

- potrebu používať netiketu pri práci s internetom. 

 

Téma hodiny: Internetová burza práce 

Metodický postup  

(študenti sú pri počítači maximálne po dvoch,  nejasnosti konzultujú s vyučujúcim, všetky zadávané 

úlohy a informácie si hneď overia prakticky) 

1. Úvod hodiny 

 

Zopakovať  aké sú najčastejšie a najjednoduchšie možnosti vyhľadávania informácií na internete -  

pomocou katalógov internetu  (Google, Atlas  ...) 

2. Vyhľadávanie na Internete 

 

Zadávanie dopytov - kľúčových slov, logických reťazcov  pomocou ktorých budeme špecifikovať 

naše požiadavky. Práca s Google: 

- vyhľadávanie stránok (napr.: link: URL odkaz – napr. link: pracadoma.sk), 

dokumentov (konkrétny formát : filetype:formát dokumentu - napr. filetype:ppt), 

hľadá podobné stránky: related:URLstránky – napr. related:profesia.sk). Zoznam 

vyhľadaných adries si študenti môžu uložiť k obľúbeným položkám. 

- používanie logických operátorov pri zadávaní dopytov: 

+ a -, AND a NOT, (), „“, *-operátor blízkosti slov 

3. Možnosti internetovej burzy práce: 

 

Práca s portálom Profesia.sk, ktorý ponúka informácie rôzneho typu a charakteru.   

- Študent môže získať konkrétnu informáciu ako sa správne píše životopis a motivačný list – ako 

základné materiály pre registráciu na trhu práce. 

Okrem tipov pre správne napísanie listu je tu aj vzor, ktorý je možné priamo použiť 

Aktívnym prístupom je umiestnenie vlastného životopisu na stránke Profesie a teda ponuka vlastnej 

pracovnej sily na trhu práce. Žiaci si to priamo vyskúšajú. 

Profesia.sk ponúka tiež možnosť zaregistrovať sa a listovať v aktuálnych ponukách internetovej 

burzy práce.  

 

Vyhľadávanie práce na európskom trhu práce je pre dnešnú mládež často podstatnejšie ako 

pohybovať sa v medziach SR.  Množstvo informácií je sústredených na špecializovaných stránkach, 

ktoré spravuje EU aj iní správcovia. Práve tu je namieste zdôrazniť potrebu analyzovať a overiť 

všetky  získané informácie v najmä záujme bezpečnosti. Všetky seriózne sprostredkovateľské 

agentúry sú registrované na Úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny.  

 

 



4. Verejný informačný portál slovensko.sk 

 

Úlohou je aspoň informatívne oboznámiť študentov s možnosťami tohto portálu. Podstatné je to, že 

v abecednom poradí sú zoradené heslá a je tu množstvo vzorov občianskych tlačív, žiadostí, zmlúv, 

žalôb a iných pre život potrebných listín, ktorých neznalosť spôsobuje často nemalé problémy 

a komplikácie. Okrem toho sú tu aj najčastejšie  používané základné právne normy.  

5. Záver hodiny 

 

V závere by študenti mali porovnať možnosti burzy práce, ktorú ponúka Úrad práce, sociálnych 

vecí a rodiny a jeho informačný systém a možnosťami internetu, s dostupnosťou a aktuálnosťou 

informácií.  

13. Závery a odporúčania: 

 

• Zabezpečiť možnosť využívania počítačov pri vyučovaní tohto predmetu, aby žiaci mali 

možnosť aktívne vyhľadávať aktuálne informácie na trhu práce. 

• Podporiť záujem žiakov o vlastnú budúcnosť a rozvoj kariéry zvýšením informovanosti 

o možnostiach na trhu práce, integráciou vedomostí z administratívy a korešpondencie, 

podnikovej ekonomiky a informatiky pri tvorbe personálnych dokladov. 
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Príloha: 

Prezenčná listina zo stretnutia pedagogického klubu 
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Priori tná os :  Vzdelávanie  

Špeci f i cký  c ie ľ :  1.2.1 Zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania a prípravy 

reflektujúc potreby trhu práce 

Pri j ímateľ :  Obchodná akadémia, Komenského 3425/18, 07542 Trebišov 

Názov  projektu:  Zvýšenie kvality vzdelávania v Obchodnej akadémii v 

Trebišove 
Kód ITMS p rojektu:  312011AGT6 

Názov  pedagog ického k lubu:  Klub finančnej gramotnosti 

 

PREZENČNÁ LISTINA 

 

Miesto konania stretnutia: Obchodná akadémia, EKC 2 

Dátum konania stretnutia: 13. 1. 2022 

Trvanie stretnutia: od  14:30  hod do  17:30 hod  

Zoznam účastníkov/členov pedagogického klubu: 

č. Meno a priezvisko Podpis Inštitúcia 

1. Ing. Beáta Andrášová  OA Trebišov 

2.  Ing. Mária Smandrová  OA Trebišov 

3. Ing. Eva Valisková-Timečková  OA Trebišov 

4. Ing. Eva Zavadilová  OA Trebišov 

 

Meno prizvaných odborníkov/iných účastníkov, ktorí nie sú členmi pedagogického klubu  a podpis/y: 

č. Meno a priezvisko Podpis Inštitúcia 

    

    

    

 


